

学习运用“千万工程”经验 纵深推进“百乡千村”治理

昔阳县 学习运用“千万工程”经验 共绘和美乡村新画卷

本报讯 (记者王文安 通讯员樊海燕)日前,位于昔阳县乐平镇巴洲村的小“捣蛋”亲子乐园基本完工,预计5月1日正式开园。该项目是巴洲村今年实施“千万工程”的重点项目之一,总占地60亩,预计投资200万元。项目采用“村+公司”联建模式,把过去一个杂草丛生、污水横流的旧公园改造成森林亲子乐园,成为学习践行“千万工程”经验的成功实践。

巴洲村位于昔阳县城西2.5公里处,有着完善的基础设施,毗邻城郊的地理优势以及便利的交通条件,还是远近闻名的文艺之乡、武术之村。长期以来,由于村中的旧公园缺乏管理,环境越来越差,备受村民诟病。在学习运用“千万工程”经验的过程中,巴洲村把旧公园改造列入“千万工程”项目,创新思路,采用“村+公司”联建模式,由村内完成环境整治和基础设施建设,公司完成“设备投

资+管理+运营”。项目建成后,不仅为巴洲村儿童提供了游乐场所,还可为县城儿童提供亲子研学、军事训练、拓展训练等服务。预计每年可为村集体增收3万元,提供10个工作岗位,带动10余名脱贫户、困难户增收。

同时,坚持一村一特色,以村为单位,开展“我的村庄我建设”活动,充分尊重群众意愿,组织村民在房前屋后种花种菜,打造“花园乡村”“艺术乡村”。昔阳县财政列支1100万元以奖代补奖励最美村庄、庭院、巷道的方案已经出台。目前,全县已装饰各类墙体立面7000余平方米,初步选定金枝槐、水杉等10余个树种和藤本月季、洋桔梗等20余种花卉,整理沿街空地4800余处,10个精品示范村已栽植各类树木3000余株、花卉1万余株,其余各村的绿化美化工作也正在全面推进中。



左权县麻田镇东安村「流水线」上育苗忙 水稻种植有保障



抢抓农时 有序生产



政务动态 丁雪钦樊哲出席新疆生产建设兵团第六师五家渠市党政代表团调研考察座谈会

本报讯 (记者李雨鑫)4月19日,新疆生产建设兵团第六师五家渠市党政代表团来我市调研考察,市委常委、常务副市长丁雪钦,第六师五家渠市委副书记、第六师副政委,五家渠经济技术开发区党工委、管委会主任樊哲出席座谈会。

梁艳萍主持召开晋创谷创新驱动市级平台建设推进会

本报讯 (记者王志敏)为贯彻落实全省区域创新发展战略,推动我市晋创谷创新驱动市级平台建设,4月18日,副市长梁艳萍主持召开“晋创谷·晋中”创新驱动平台建设推进会,听取综改区晋中开发区、晋中国家农高区、市科技局关于创新驱动平台园区规划编制、功能布局、配套服务等情况汇报。

博士讲堂赋能赋能 市校协同创新创造

晋中市博士大讲堂农业科普专场开讲

我市启动出租车行业“零钱包”发放兑换活动

本报讯 (记者范卓)为持续深化支付服务场景,不断提升现金支付环境的便利性和包容性,4月19日,由中国人民银行晋中市分行、市交通运输局主办的市出租车行业“零钱包”发放启动仪式在晋建客运服务有限公司隆重举行。

山西省人民医院太行医院挂牌成立

本报讯 (记者王文安 闫晓媛)4月17日,山西省人民医院太行医院在左权县正式挂牌成立,标志着左权县医疗卫生事业迎来高质量发展新的征程。

寿阳县就业服务和人才中心主任付利明接受纪律审查和监察调查

寿阳县就业服务和人才中心主任付利明涉嫌严重违纪违法,目前正接受寿阳县纪委监委纪律审查和监察调查。

